

Subject: 'Corrigendum' to the RFP for Engagement of Agencies for Routine Maintenance/ Operation of Electrical Installations & A.C-Operation at various Bank's Building at Kolkata (RFP No. HO/GAD/ 2704 /2016-17 Date: 22.2.2017).

It has decided to amend certail clauses of RFP as under:

(i) Proposed Amendment to clause (i):

(i) Proposed Amendment to clause (i).			
Head	Clause No	Existing Clause	Amended Clause
"Eligibility conditions" page no "5" of RFP	i	The bidder should be a Registered Firm/Company/G ovt. Department having valid license issued by the Local Body, authorized to issue such certificate.	valid license issued by the Local Body, authorized to issue such certificate. b)Firms/Companies registered within the period of three years from the date of notification of RFP having valid license can
			type of job.

(ii) Other Terms & Conditions: All other Terms & Conditions will remain the same except clause nos (ii), (vi) & (vii) which will not be applicable for bidders qualifying under clause (i)b above.

(iii) Extension of date of closing & opening to 23.3.2017 from 16.3.2017 without any change of time, already stipulated.

The above amendments will be the integral parts of RFP.

Chief Manager (Engineer)